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Vyhodnotenie podujatia školskej knižnice organizovaného pri príležitosti  

Medzinárodného dňa školských knižníc – Školské knižnice:  Brána do života 

  
     Školská knižnica ZŠ s MŠ Rakovice v spolupráci s vedením školy, Centrom voľného času 

Rakovice a Obecnými úradmi Rakovice, Veselé, Borovce, Dubovany, Veľké Kostoľany, 

Trebatice,  Krakovany,  Hubina,  zorganizovala podujatie:  

 

Rozprávková škola – Brána do života 

 

     Podujatie bolo zamerané na sprístupnenie bohatého dedičstva a morálneho odkazu 

našich predkov, ktoré je obsiahnuté v rozprávkach. Tým, že sme si zvolili hlavne rozprávky, 

sme chceli poukázať na to, že už od útleho detstva sa dajú deti viesť k láske ku knihám a čím 

sú staršie, tým sa pre nich čítanie kníh stane neoddeliteľnou súčasťou života, pričom 

samozrejme prispôsobujú žáner svojmu veku. Starší žiaci zasa tým, že sa na podujatí 

podieľali, prevzali určitú zodpovednosť a uvedomili si, aké sú knihy dôležité nie len na 

oddych, ale aj ako pomôcka pri vzdelávaní, výchove... Do podujatia boli zapojení žiaci našej 

školy, ktorí v spolupráci s pedagógmi a vedúcou CVČ pripravovali zaujímavé akcie pre deti 

z našej ZŠ a z materských škôl z okolitých obcí. Našu Rozprávkovú školu navštívili deti s pani 

učiteľkami z materských škôl z Rakovíc, Boroviec, Veselého, Dubovian, Veľkých Kostolian, 

Trebatíc, Krakovian a Hubiny. 

     Na podujatí Nočné harašenie, ktoré sa uskutočnilo dva dni pred Medzinárodným dňom 

školských knižníc, si členky klubu KONTAKT po prečítaní vybraných rozprávok pripravovali 

kostýmy a rekvizity.  
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     Dňa 28. 10. 2013 sa do podujatia zapojila väčšina tried s rôznymi projektmi, maľovaným 

čítaním, prípravou rekvizít a tried  na príchod škôlkarov zo spomínaných obcí. Žiaci 7. ročníka 

pripravili pre maličkých škôlkarov komiksy známych rozprávok a maľované čítanie (výherný 

komiks viď príloha č. 1). 

     Nemôžeme zabudnúť ani na krúžok Materáčik (naši škôlkari), ktorý si v tento deň zaradil 

do programu návštevu školskej knižnice, kde tentokrát bola knihovníčkou vedúca krúžku – 

teta Katka. Deti si požičiavali knižky, pričom im vysvetľovala, ako sa v knižnici správať, ako si 

vypožičiavať knihy, kde sú knihy vhodné ich vekovej kategórii, no a nakoniec si spoločne 

vybrali jednu , ktorú si čítali. 

     Žiačky 8. ročníka na hodine anglického jazyka pripravili maľovaný obrázkový slovník pre 

škôlkarov, ktorí sa učia anglický jazyk. Žiačka 8. ročníka, v kostýme rozprávkovej postavy, 

čítala rozprávku v slovenskom a anglickom jazyku a deti z materskej školy na krúžku  si 

pomocou pripraveného obrázkového slovníka hravou formou osvojili nové slovíčka. 

     Žiačky a žiaci z dramatického krúžku prežili príjemné a veselé chvíle v školskej knižnici pri 

čítaní rozprávok a nácviku ich dramatizácie.   

     Do akcie sa zapojili i naši žiaci z prvého stupňa, ktorí na hodine angličtiny a slovenského 

jazyka pracovali s rozprávkovými knižkami, vyrábali maľované rozprávky pre škôlkarov 

a hravou formou si popri rozprávke obohatili slovnú zásobu z anglického jazyka. 

 

  

 

   

  

 Ešte v ten večer sa naša základná škola zmenila na rozprávkovú. Školské lavice nahradili 

domček z medovníka a pec zlej ježibaby, kráľovstvo vodníka s jazierkom a rybičkami, izbička 

s kolovrátkom, krajina čertov, ale i malých modrých šmolkov, domček starej mamy Červenej 

Čiapočky i domček s kozliatkami a krajina, v ktorej vládne spravodlivý Mrázik. Na príprave sa 

zúčastnili žiaci z dramatických krúžkov, pedagogickí  i nepedagogickí zamestnanci a chystali 

školu do 21,00 hod.  

     Na druhý deň všetci žiaci pripravení v kostýmoch netrpezlivo očakávali príchod detí 

z materských škôl. Malí návštevníci po príchode do Rozprávkovej školy dostali Rozprávkový 
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pas (príloha č. 2), v ktorom mali vyznačené symboly rozprávok, ktoré už z čítania predtým 

poznali a teraz ich mali navštíviť. Po návšteve rozprávok a splnení tvorivých úloh, ktoré ich 

v jednotlivých rozprávkach čakali, získali odmenu v podobe samolepky so sovičkou, 

symbolom nie len múdrosti, ale aj klubu mladých čitateľov . Škôlkari a ich pani učiteľky si s 

veľkým záujmom pozreli pripravené dramatizácie rozprávok a s radosťou plnili zadané úlohy. 

Najväčšie prekvapenie ich čakalo v závere, keď s vyplneným „pasom“ prešli cez symbolickú 

„Bránu do života“ a navštívili kráľovnú všetkých rozprávok (PaedDr. Benedikovičová). Za ich 

odvahu boli kráľovnou a jej pomocníčkami odmenení malou sladkosťou. 

     Súčasťou Rozprávkovej školy bola vo vestibule výstava rozprávkových knižiek, kde si deti 

spríjemnili čakanie listovaním v týchto knižkách. Z týchto knižiek im čítali nielen pani učiteľky, 

ale i pán starosta Dušan Daloš. 

 

    

 

   

    Podujatie navštívili okrem detí a pani učiteliek, riaditeliek zo spomínaných materských škôl 

aj starostovia obcí – p. Dušan Daloš z Rakovíc a p. Miroslav Michalčík z Dubovian, p. farár 

z farnosti Veselé – Mgr. Karol Schönwiesner a rodičia detí. 

     Hodnotenie zo strany pozvaných hostí bolo pozitívne, ocenili snahu a oduševnenie žiakov 

pri prezentácii rozprávok, a hlavne, pri zorganizovaní celého podujatia. Pani učiteľky 

z materských škôl vyslovili v závere podujatia aj želanie, aby sa takéto akcie konali aj 

v nasledujúcich rokoch.                                                                                                                 

 

                                                                                                                                             

 

 

 

 

 

 

  


